
Código: 

Todos os produtos a serem parafusados na parede são acompanhados de dois parafusos 4,5x40 e duas buchas 7mm 
para sua fixação. Furar a parede com uma broca de vídea de 7mm.

Serviço de atendimento ao cliente: 08000-152044

COLOCAÇÃO DE ARMÁRIOS CRIS ONE E DUO SILVER DE SOBREPOR 1134/1136

TEL.:(11)4158-8300  

CNPJ  61.076.634/0001-12  -  INSCR.720.003.855.111

CERTIFICADO DE GARANTIA

PISO

A
LT

U
R

A

1,
80

m

LARGURA

Para a colocação dos armários de sobrepor à 1,80m do piso, coloque as buchas conforme a figura acima e

respectiva tabela de medidas.

 TAMANHO     MODELO     ALTURA   LARGURA

0,485x0,525       1.136          1,519         0,416

0,525x0,485       1.134          1,569         0,495

Presilhas para melhor adaptação das escovas,
caso não necessite, remova-as ou deslize-as
conforme figura acima.

PORTA ESCOVA

PRESILHAS

 SOBREPOR

           SUBSTITUIÇÃO DA PORTA

RETIRAR A PORTA

1: Abrir a porta 90°;
2: Abaixar a base da dobradiça inferior
da porta, onde se encontra o pino 
conforme figura 02;
3: Puxar a porta;
4: Retirar a dobradiça inferior do 
perfil externo;
5: Levantar a base da dobradiça 
superior conforme fig. 04;
6: Empurrar e abaixar a porta,

1: Encaixar as garras da dobradiça 
superior no perfil da porta sem
danificá-las, conf. fig. 03;

2: Puxar a porta até que o pino

se encaixe;

3: Colocar a dobradiça inferior no

perfil externo, fig. 1;

4: Encaixar as garras da dobradiça
no perfil sem danificá-las;
5: Empurrar a porta até que o pino 
se encaixe.

SUBSTITUIÇÃO DA DOBRADIÇA SUPERIOR

1: Cortar a dobradiça conforme figura 04 e 05;
2: Girar a dobradiça conforme fig. 06, retirando-a pela garra com
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       PRÉVIO AVISO, QUALQUER PRODUTO OU COMPONENTE.

LIMPEZA: Deverá ser feita com uma flanela seca. Não joque água diretamente no armário e NUNCA

COLOCACÃO:Utilizar equipamento de segurança (LUVAS ÓCULOS),E FERRAMENTAS ADEQUADAS.

utilize água sanitária, produtos a base de amoníaco ou  qualquer produto químico.

ATENÇÃO: Para evitar risco de queda, este móvel deve ser fixado em parede sólida de forma segura,
conforme instruções de montagem e usando acessórios fornecidos.

CRIS METAL MÓVEIS PARA BANHEIRO LTDA.

1  (um)  ano
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